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Τα Τρίκαλα υποδέχθηκαν την Θαυματουργό 
Εικόνα της Παναγίας «Ελεούσης»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Με ευσέβεια και κατάνυξη οι κάτοικοι των Τρικάλων 
υποδέχτηκαν τη Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου 2024 το απόγευμα, την 
Ιστορική και Θαυματουργή Εικόνα της Παναγίας Ελεούσης από 
την Ιερά Μονή Παναγίας Φανερωμένης Ξυνιάδος Δομοκού.
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Με τη δέουσα θρησκευτική κατάνυξη και μεγαλοπρέπεια υποδέχθηκε την Ιερά 
Εικόνα στα προπύλαια του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Νικολάου Τρικάλων ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος
και εν συνεχεία η Ιερά Εικόνα της Θεομήτορος τοποθετήθηκε εντός του Ιερού 
Ναού.

Την Εικόνα της Παναγίας Ελεούσης μετέφερε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Αθανάσιος Σύρρος.
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Εν συνεχεία ο Ποιμενάρχης κ. Χρυσόστομος Χοροστάτησε κατά τη διάρκεια 
του Εσπερινού συμπαραστατούμενος από ιερείς της πόλεως και των χωρίων των 
Τρικάλων.

Στην σύντομη προσλαλιά του, στο τέλος του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Τρίκκης κ. Χρυσόστομος ευγνωμόνως ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος για την άδεια και τη μεγάλη ευλογία να 
μεταφερθεί στην Ιερά Μητρόπολη Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης η Θαυματουργή 
Εικόνα της Παναγίας Ελεούσης από την Ιερά Μονή Παναγίας Φανερωμένης 
Ξυνιάδος Δομοκού, αλλά και τον Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής π. Αθανάσιο όπου 
και φυλάσσεται η Θαυματουργή Εικόνα με τη συνοδεία του για τον κόπο του να 
έρθει στην αγιοτόκο Μητρόπολη.

Μετά την προσφώνηση του κ. Χρυσοστόμου, ο Καθηγούμενος π. Αθανάσιος κήρυξε 
εμπνευσμένα τον Θείο Λόγο ομιλώντας περί της Υπεραγίας Θεοτόκου. Ευχήθηκε δε 
η Χάρη Της να επισκιάζει όλους τους πιστούς.

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος Χειροθέτησε σε Σταυροφόρους 
Οικονόμους τον π. Απόστολο Κανέλη, εφημέριο Νομής και τον π. Αλέξανδρο 
Ευαγγελάκο, Εφημέριο Ελάτης.
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